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ATA DA 22'SESSÃO ORDINÁRh DO í'PER|ODO, LEGISLATURA 2025 - 2028, DA

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA - RN.

Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco, às 19h00,

no Plenário Benedito Conrado Fontes, na Câmara Municipal, localizada na Rua

Bernardino Feneira, s/n, Centro, neste Município de Riacho de Santana-RN, reuniram-se

os Senhores Vereadores, cuja sessão foi coordenada pelo Excêlentíssimo Presidente,

Vereador Tobias Vinicius, e auxiliado pêlo Assessor Jurídico desta Casa, lsaac Silva, onde

estavam presentes os Vereadores, José Laécio de Sousa, Francisco Adriano da Silva

Costa, Francisco Ygo Gledson da Costa, Francisco das Chagas Femandes Júnior, José

Clégio Nunes e Elienilson Feneira Fontes. Ausentes a vereadora Alessandra do Prado e

Silva e o verêador Luís Cavalcante Pereira. Estes Vereadores justificaram as ausências.

De acordo com o art. 54 do regimento intêrno desta casa, o Senhor Presidente declarou

aberto os trabalhos e convidou o primeiro secretário, Ygo Costa, para a leitura da citação

bíblica e, logo após, convidou a todos para ouvirem, em posição de respeito, o Hino

Nacional e, em seguida, o Hino Municipal. Dando prosseguimento, o Vereador Ygo Costa

realizou a chamada dos parlamentares e a inscriçáo dos edis presentês. Expediente:

Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 17 dê novembro de 2025, a

qual foi lida pelo Mce-presidente e fora aprovada pelos Vereadores presentes. Pauta do

dia: Apresentação do Projeto dê Lei n.o 01812025, de autoria do Prefeito Municipal, o

qual dispôe sobre a alteraçáo da Lei n o'l'l l, de 3Í de outubro de 2003 e demais

alteraÇões, que regulamenta e cria o conselho municipal de educaçáo - CME no âmbito

do município de riacho de Santana, e dá outras providencias'. Votação do Projeto de Lei

n.o 0'13/2025, de autoria do Prefeito Municipal, o qual dispõe sobrê o Plano Plurianual

Participativo da cidade de Riacho de Santana, Estado do Rio Grande do Norte, para o

quadriênio 2026-2029, e dá outras providências.

Votação do Projeto de Lei n.o 01412025, de autoria do Prefeito Municipal, o qual orça

receita e fixa despesa do MunicÍpio de Riacho de Santana, Estado do Rio Grande do
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Norte, para o exercício de 2026. Apresentação e votação do requerimento n'o

057t2025, de autoria do vereador Erienirson Ferreira FOntes, o quar requer ao

Excelentíssimo senhor prefeito Municipar a instaração de um guard rait (Barreira de

proteção metálica) na parede e no sangradouro do açude do sitio Taboleiro do Padre'

zonaRural deste município. ordem do Dia: Apos as apresentações e deliberações das

matérias constantes na pauta, iniciou-se as votações dos Projetos de Leis números 013 e

0l4,edoRequerimento,osquaisforamaprovadosporunanimidades.Comofimda

deriberação e votação das matérias, os vereadores inscritos tizeram o uso da paravra,

conforme dispõe o Regimento rnterno. Encerramento: Não havendo mais matéria a tratar

no momento, manda o Senhor presidente que eu, Assistente Administrativa desta casa'

Erilene sousa, lavrasse a presente ata para fim de registro, a qual vai assinada pelos

Senhores prese ntes, ser aProvada.
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